

## 法轮大法弘传30周年 千位国际政要褒奖祝贺



【明慧网】今年的“五·一三”是法轮大法弘传三十周年，亦是第二十三届世界法轮大法日，美国、加拿大、欧洲、澳洲和台湾，有上千位政要对法轮大法及其创始人李洪志先生颁发褒奖贺信。

密尔沃基市共同理事会主席何塞·佩雷斯（Jose G. Perez）在褒奖中说：“法轮大法超越了文化的界限，有助于建立一个更健康、更和平的社会，包括美国在内的一百多个国家中来自不同文化背景的数千万人从修炼法轮功中受益，法轮功的教义帮助人们改善身心健康状况。”

此外，加拿大有二十三个城市举行了升旗仪式，在市政厅、地标建筑用点亮彩灯庆祝，多位市长议员亲手升起“法轮大法日”旗帜，对法轮大法福泽社会和人民表达敬意。这一特别的形式是从二零二一年五月开始的，在加拿大十多个城、镇政府举办；今年增加到二十三个城市。

而在美国，世界法轮大法日当天，宾州首府哈里斯堡（Harrisburg）国会大厦上空飘扬一面美国国旗。宾州州长汤姆·沃尔夫（Tom Wolf）颁发证书，将这面“五·一三”飘扬在宾州国会大厦的美国国旗赠送给李洪志先生。◇



二零二二年七月十六日傍晚，纽约部分中西族裔的法轮功学员，齐聚在中领馆前举办烛光夜悼活动。悼念23年来，为了坚守正信而被迫害致死的法轮功学员。路过的民众对迫害深表同情。并有路人感受到强大能量，加入静坐。

## 诚念“法轮大法好”的奇迹

### 诚念“法轮大法好”旧疾不治而愈

【明慧网】在我居住的小区，有一个姓毛的老头，以前我给他讲真相他不听。一次，他生病了，住院治疗也不见明显好转。我去他家里看他，发现他家的客厅里挂着毛魔头的象，我就告诉他，毛魔头在历史上做了哪些坏事。这么坏的人，你还把它的象挂在客厅里，等于是尊敬它，供奉它，它就会害你。我叫他烧掉。开始他不愿意，说：这是我们本家，它会保护我发财。我继续给他讲毛魔头、共产党的真实历史，启发他的善念。慢慢的，他知道毛魔头确实不好，就同意撕掉，当时就把它扯下来烧掉。

我继续给他讲法轮功真相，告诉他真心诚意念“法轮大法好，真善忍好”九字真言会得福报。他记住了，并天天念这九字真言。后来他的病不治而愈。他遇到我时说：“你说的是真的，我听你的话，病真的好了，还没花一分钱。”

在他的影响下，他的家人包括儿子儿媳、孙子共五人，都非常相

信诚念“法轮大法好”会得福报。

### 诚念“法轮大法好”起死回生

一个七十五岁的老婆婆，长期卧床不起，只有一口气，为了满足老人的心愿，家人把她送到老家乡下，以待寿终正寝。

我了解了她的情况，就决定去救她。她的女儿坚决反对，不让我去。我就多方打听，才打听到她的住处，就驱车赶到那里。到了那里，我就给她讲真相，她听懂了真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，看到她在变，要吃饭，要喝水，精神也变好了。我问她愿意听师父的讲法录音吗，她非常愿意。我就把师父的讲法录音给她听，她很爱听。她身体好了，就要求家人接自己回城里，家人看她康复了，就把她接回城里的家。

得知濒死的妈妈因念九字真言神奇康复的经历，她女儿一改过去对我的态度，由敌视变为尊敬，由反对变为欢迎。老婆婆全家人见证了“法轮大法好”，对师父非常感激。文 / 湖北大法弟子 ◇

# 湖北省嘉鱼县看守所迫害法轮功学员的十四种手段

【明慧网】一九九九年七月二十日，中共江泽民邪恶集团发动了对法轮功的疯狂迫害，至今已二十三年。众多修心向善的法轮功学员被非法关押迫害，看守所是迫害的主要场所之一。中共看守所对法轮功学员的迫害手段非常多，非常残忍、阴毒，很多法轮功学员在看守所被残酷迫害，有的当时死亡；有的回家不久死亡；有的回家一段时间后死亡。很多内幕都被掩盖着，至今没有曝光出来；残存的邪恶躲藏在阴暗的角落，仍在行恶。

本文就不同渠道传出的消息，曝光湖北省咸宁市嘉鱼县看守所对法轮功学员的迫害手段，让人们看清中共的邪恶本质，以清除共产邪灵，唤醒世人的良知，拥有未来。

## 看守所对法轮功学员的迫害手段

嘉鱼县看守所对法轮功学员的迫害手段：1. 暴力殴打；2. 野蛮灌食；3. 加戴脚镣手铐；4. 加戴“穿花铐”刑具；5. 熬鹰；6. 暗中下毒；7. 逼迫下跪；8. “贴墙”站立；9. 异地看守所非法关押；10. “走过场”；11. 敲诈勒索；12. 奴工生产；13. 故意冷冻，干扰炼功；14. 反复播放诬蔑诽谤法轮功的电视节目。

每种迫害手段，只是举例说明，更多的迫害事实，因被中共封锁，没有曝光出来。

**暴力殴打** 在嘉鱼县看守所，暴力殴打是最常见的迫害手段。法轮功学员刘德瑚，女，六十三岁，嘉鱼县簰洲湾镇居民。在被非法关押嘉鱼县看守所期间，被多次毒打致严重内伤。二零一三年含冤离世。被毒打后去世的还有：徐晓春、沈国焱、张玉旺、张玉燕等。

**野蛮灌食** 中共对法轮功学员进行肉体上的残酷折磨，以达到迫使法轮功学员放弃对真、善、忍信仰的目的。用来灌食的是只加一点点水的粗盐、玉米糊、刺激性药物、高度白酒、洗涤剂和尿尿等……



酷刑演示：  
野蛮灌食

为了防止法轮功学员对野蛮灌食进行抵制，几乎所有绝食的法轮功学员都在被灌食的过程中被捆绑、背铐、重脚镣、坦克帽（限制头部活动）、人工按压等等。甚至故意用插管抽出来、插进去，故意把食管和胃肠插破，让人痛苦，妄

图借此逼迫法轮功学员放弃修炼。

◎刘德瑚，女，六十三岁，嘉鱼县簰洲湾镇居民。在嘉鱼县看守所期间被多次野蛮灌食。

刘德瑚生前自述：“二零零一年元月十三日，我被非法关押到嘉鱼县看守所。狱警经常非法搜监，有一次把我的《转法轮》抢走了。我们集体绝水、绝食反迫害，几天后被开始强行灌食。第六天，狱警和在押嫌犯六、七个人把我拖去灌食。我被拖倒在地，他们用膝盖压住我的腿，全身上下死死被按住，撬的撬，灌的灌，把我的牙齿撬掉了一块，下牙板撬变了形，如今还是变形的……”

## 加戴脚镣手铐



酷刑演示：  
脚镣

◎郑玉玲，女，赤壁市商业局职工。二零零零年十一月二十六日晚，被劫持到嘉鱼县看守所异地关押。狱警给她加戴三十斤的脚镣，用手铐将她的双手反铐在门上，连续脚镣手铐铐了三天三夜。◇

## 湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20 人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央 610 办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的 610 人员的结局如何呢？由于这些人员的信息属所谓保密范畴，

通过暴露的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人在做，天在看。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼陈先汉，男，一九六七年十月生，二零零三年六月任咸宁市 610 副主任。二零一八年二月七日，陈先汉突然面部外伤，右眼上下睑皮肤裂伤；右眼球钝挫伤；右眼眶内壁骨折。

▼王光坤，男，一九六七年七月生，二零零三年六月任咸宁市 610 副主任，王光坤分别于二零一七年四月十三日和二零一九年十二月二十七日住院，医院检查发现他患六种病：心脏瓣膜病，二尖瓣置换术后，三尖瓣中量关闭不全，心功能 II 级；高血压病，很高危，II 级；脑梗塞后遗症，脑萎缩；皮下淤斑；心律失常，房颤；慢性胃炎。◇